



Flexible Fixture

User Manual | Benutzerhandbuch | Manual de Usuario | Manuel d'utilisation
使用说明书 |取扱説明書 | 사용자매뉴얼 | 使用説明書

Instructions

1. Press the object.

2. Rotate clockwise to lock the shape.

3. Shape is locked.

4. Rotate counter-clockwise to reset.

Technical Specifications

Weight	Net Weight: 1.2 kg Gross Weight: 1.3 kg
Dimensions	40*106*130 mm
Steel Needle Stroke	21 mm
Steel Needle Diameter	6 mm
Steel Needle Area	30*80 mm
Maximum Usage Count	1,000,000 times
Maximum Load	200 kg

Anleitung

1. Drücken Sie das Objekt.

2. Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um die Form zu fixieren.

3. Die Form ist fixiert.

4. Drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn zum Zurücksetzen.

Technische Spezifikationen

Gewicht	Nettogewicht: 1,2 kg Bruttogewicht: 1,3 kg
Abmessungen	40*106*130 mm
Stahlnadelhub	21 mm
Stahlnadeldurchmesser	6 mm
Stahlnadelbereich	30*80 mm
Maximale Nutzungsanzahl	1.000.000 Mal
Maximale Belastung	200 kg

Instrucciones

1. Presione el objeto.

2. Gire en el sentido horario para bloquear la forma.

3. La forma está bloqueada.

4. Gire en sentido antihorario del reloj para reiniciar.

Especificaciones Técnicas

Peso	Peso Neto: 1,2 kg Peso Bruto: 1,3 kg
Dimensiones	40*106*130 mm
Carrera de la Aguja de Acero	21 mm
Diámetro de la Aguja de Acero	6 mm
Área de la Aguja de Acero	30*80 mm
Cantidad Máxima de Uso	1 000 000 Veces
Carga Máxima	200 kg

Instructions

1. Appuyez sur l'objet.

2. Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre pour verrouiller la forme.

3. La forme est verrouillée.

4. Tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour réinitialiser.

Caractéristiques techniques

Poids	Poids Net : 1,2 kg Poids Brut : 1,3 kg
Dimensions	40*106*130 mm
Course de l'Aiguille en acier	21 mm
Diamètre de l'Aiguille en acier	6 mm
Surface de l'Aiguille en acier	30*80 mm
Nombre maximal d'utilisations	1 000 000 fois
Charge maximale	200 kg

操作步驟

1、按压对象。

2、顺指针旋转，锁定钢针。

3、形状已锁定。

4、反向旋转以重置。

规格参数

重量	净重:1.2kg 毛重:1.3kg
尺寸	裸机尺寸:40*106*130mm
钢针行程	21mm
钢针直径	6mm
钢针总面积	30*80mm
最大使用次数	100W次
最大负载	200kg

操作手順

1、対象物を押す。

2、時計回りに回して、ニードルをロックする。

3、形状が固定されました。

4、逆方向に回してリセット。

技術仕様

重量	正味重量:1.2kg 総重量:1.3kg
サイズ	本体サイズ:40*106*130mm
スチールニードルストローク	21mm
スチールニードル直径	6mm
スチールニードル総面積	30*80mm
最大使用回数	100万回
最大荷重	200kg

조작 단계

1. 물체를 누르세요.

2. 시계 방향으로 돌려 핀을 고정하세요.

3. 형상이 잠겼습니다.

4. 반대 방향으로 돌려 초기화.

사양 매개변수

무게	순중량: 1.2kg 총중량: 1.3kg
크기	본체 크기: 40*106*130mm
강철 핀 스트로크	21mm
강철 핀 직경	6mm
강철 핀 총면적	30*80mm
최대 사용 횟수	100만 회
최대 하중	200kg

操作步驟

1、按壓對象。

2、順時針旋轉，鎖定鋼針。

3、形狀已鎖定。

4、反向旋轉以重置。

規格參數

重量	淨重:1.2kg 毛重:1.3kg
尺寸	裸機尺寸:40*106*130mm
鋼針行程	21mm
鋼針直徑	6mm
鋼針總面積	30*80mm
最大使用次數	100萬次
最大負載	200kg

